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LR GLOBÁLNÍ DĚTSKÝ FOND

LR Global Kids Fund

Pomáhá dětem v nouzi – konkrétně a přímo na místě

www.lr-global-kids-fund.com

LR Health & Beauty Systems je jednou z nejúspěšnějších 

společností v oblasti přímého prodeje na světě. Během 

svého více než dvacetiletého působení nabídla šanci pro změnu 

desítkám tisíc lidí v různých zemích. Neopominout „nikoho“ 

v šancích na lepší budoucnost se stalo další výzvou koncernu 

LR. 

LR využila rostoucí geografi cký potenciál aktivně pro dobrou 

věc – pomoci dětem v nouzi v rámci mezinárodního programu 

s názvem LR Global Kids Fund. 

Tato nezisková organizace byla založena  z iniciativy LR Health 

& Beauty Systems, GmbH, Ahlen dne 1. ledna 2009. Hlav-

ním posláním je spolupráce v programech pomoci, rozvoje 

a zdraví s cílem zmírnit hladovění, nemoci a chudobu ve světě 

a podpořit mírovou a důstojnou existenci zejména pro děti 

v nouzi. LR si klade za cíl zapojit do LR Global Kids Fund všechny 

LR země s jejich vlastními navrženými projekty zaměřenými na 

děti. Každý takový projekt musí vykazovat jisté atributy - musí 

být seriózní, transparentní a nediskriminační. LR tak získává 

další rozměr, který spočívá v posilování ochoty pomáhat ve 

světě a podporovat dětská práva, v budování vědomí, že je to 

nejen potřebné a etické, ale dnes i samozřejmé. 

Za LR v České a Slovenské Republice jsme se rozhodli zapojit 

do mezinárodního programu LR Global Kids Fund s vlastním 

projektem pro děti a fi nančně podpořit Dětský ranč Hlučín 

– Hipoterapeutické centrum. Vzhledem k tomu, že již od roku 

1995 naše fi rma fi nančně podporuje Dětský ranč navazujeme 

na tuto úspěšnou spolupráci. Během několika let se podařilo 

vybudovat hezké a fungující zázemí jak pro koně tak pro děti, 

jejich rehabilitaci i volný čas. V blízké budoucnosti se plánuje 

rozšíření Dětského ranče o budovu pro handicapované děti 

s ubytovací kapacitou. 

Dětský ranč v Hlučíně je občanské sdružení s celorepubliko-

vou působností založené v roce 1994. Jedinečnost Dětského 

ranče spočívá v tom, že se v jednom okamžiku nacházejí 

v jediném areálu na různých střediscích jak zdraví tak i han-

dicapovaní občané v různém věkovém složení. Dětský ranč 

se zaměřuje zejména na hipoterapii a rekondiční ježdění dětí 

a mládeže a na parasport. Současně je provozovatelem 

chráněné dílny, nabízí dětskou rehabilitační zahradu a dětskou 

domácí ZOO. Předností Dětského ranče je mimo jiné jeho vý-

borné umístění v krásné přírodě. V posledních letech se stal 

i relaxačním místem pro širokou veřejnost zejména pro rodiny 

s dětmi.  

Konkrétní pomoc ze strany fi rmy LR spočívá v měsíčním 

fi nančním příspěvku, který je závislý na počtu vyexpedovaných 

zásilek naším LR partnerům. V praxi to znamená, že z každé  

zásilky, která odchází Českou poštou je poukazováno 

6 Kč (k zatížení LR) na účet Dětského ranče. Všechny zásilky, 

z nichž příspěvek na konto Dětského ranče putuje je označen 

etiketou s logem LR Global Kids Fund. O aktivitách Dětského 

ranče, stejně jako o výši měsíčních příspěvků, Vás budeme 

informovat v příslušném LR Magazínu a tyto informace také 

naleznete na našich webových stránkách. O ostatních pro-

jektech v jednotlivých LR zemích se můžete dozvědět na in-

ternetové adrese www.lr-global-kids-fund.com, kde již brzy 

naleznete odkaz také na náš projekt. 
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